Lampenschutzgitter / Headlight grilles

BMW R nineT Urban G/S
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / ltem-no.: YO0} O[S0} schwarz/black

" HEPCO &
BECKER

MONTAGEANLEITUNG

MOUNTING INSTRUCTIONS

1x Lampenschutzgitter Headlight grilles BENOTIGTE WERKZEUGE

2x Linsenschraube M5x20 filister head screw M5x20 TOOLS REQUIRED

2x Linsenschraube M8x55 filister head screw M8x55 Ratsche+Verlangerung

2x U- Scheibe @54 washer @54 Satz Inbusniisse / Satz Torxnlsse
2x U- Scheibe @8,4 washer @8,4 Ratchet+extension

2x Gummischeibe @6,4x3mm rubber washer @6,4x3mm Set of allen nuts / torx nuts

Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Fiir den Bereich der BRD gilt: Nur fiir Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.
Observe the local registration requirements.

WICHTIG

IMPORTANT




Lampenschutzgitter / Headlight grilles

BMW R nineT Urban G/S
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / ltem-no.: YO0} O[S0} schwarz/black

" HEPCO &
BECKER

VORBEREITUNG
PREPARING

Die Scheinwerferverkleidung mit Klebeband fixieren, um beim Demontieren der Originalschrauben ein Herunterfallen
zu vermeiden.
Die oberen Originalschrauben der Gabelbriicke sowie die der Scheinwerferverkleidung entfernen, diese entfallen.

Fix the headlight cover with adhesive tape to avoid dropping while dismantling the original screws.
Remove the top original screws of the fork bridge and screws of the headlight cover, all screws are obsolete.

\ R £

o
\ J‘ ’

RS

Montage des Lampenschutzgitters @
oben rechts/links:

Die Montage erfolgt in den nun freien
Gewindebohrungen mit den Linsenkopf-
schrauben M5x20 und U- Scheiben @&5,4.
Zwischen Lampenschutzgitter und
Verkleidung die Gummischeibe @6,4x3mm
figen.

Montage unten rechts/links: @

Die Montage erfolgt in den nun freien
Gewindebohrungen mit den Linsenkopf-
schrauben M8x55 und U- Scheiben &8,4.

Mounting of the headlight grilles (1)

top left and right:

In the now free threads with filister head
screws M5x20 and washers @5,4.

Add rubber washer @6,4x3mm between
grilles and cover.

Mounting bottom left and right: @
In the now free threads with filister head
screws M8x55 and washers @8,4.

© 6 I > o &S 2
o WM > =

Weiteres Zubehdr auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
Germany www.hepco-becker.de




